

# *У меня есть бабушка...*

*В День пожилого человека в группе старшего дошкольного возраста прошел проект одного дня «У меня есть бабушка...». В рамках проекта дети учились рассказывать о своих любимых, заботливых и ласковых бабушках;*

*проявляли творчество в рисунках, аппликации; участвовали в сюжетно-ролевых играх, сценках; слушали песни про бабушек.*





*Такие мероприятия воспитывают в детях нравственные черты характера: толерантность, милосердие, доброту, отзывчивость и уважение к старшему поколению, формируют и развивают духовно-нравственную личность, эмоциональную отзывчивость.*

